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Exercice 1 :  (Correction) 

1. Fausse, puisque :  2 8 4    et  4  est un rationnel.  

2. Vraie, puisque :  
1 ( 6 2) ( 6 2) 6 2 6

1
6 4 2 26 2 ( 6 2)( 6 2)

  
    

  
 

3. Fausse, puisque : (1 3 10)² 1 3 10 1 3 10          car   1 3 10   est négatif. 

 
Exercice 2 :  (Correction) 

     ;3 5;4 5;3A B        

     ;3 2; 2;3A C       

     ;3 5;4 ;4A B        

     ;3 2; ;A C          

     5;4 2; 5;B C         

     5;4 2; 2;4B C       

 
Exercice 3 :  (Correction) 

1. On a 2 5 1x    équivaut à dire que 2 5 1 2 5 1x ou x      

                                   c-à-d       2 4 2 6x ou x     

                                   c-à-d       2 3x ou x     

donc    3; 2S     

2. On a 1 5x x    c-à-d       la distance de x  à   1  est la même que celle de x  à 5  

c-à-d       que x  est le centre de l’intervalle  1;5   donc 
1 5

3
2

x


   

donc   3S   

3. On a 1 5x x     équivaut à dire que  1 5 1 5x x ou x x       

                                             c-à-d      0 4 2 6ou x    

                                            c-à-d       3x   

donc      3S   

4. On a 2 3 1x    équivaut à dire que  1 2 3 1x     

                                   c-à-d     2 2 4x   

                                   c-à-d      1 2x   

donc     1;2S   
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Exercice 4 :  (Correction) 

On a 1x   équivaut à dire que    1 1x    

et   1y     équivaut à dire que    1 1y    

donc    2 2x y       (1) 

en faisant le produit de 1x    et   1y    on obtient 1xy    c-à-d  1 1xy     (2) 

de (1)  et  (2)  on déduit que 3 3x y xy       donc  1 4 7x y xy      

et par suit 
1 1

1
7 4x y xy
 

  
 c’est un encadrement de A  d’amplitude  

1 6
1

7 7
   

 

 

 




